
Nová série uzavřených sluchátek Sennheiser - FUN2 

Sennheiser přichází před letní sezónou s nabídkou pokračování série FUN. Jde o sérii nových 

sluchátek firemní řady FUN2 pro příjemné poslouchání z přenosných i domácích komponentů. 

Tyto letošní modely sluchátek Sennheiser, jde o HD 418, HD 428, HD 438 a HD 448, rozšiřují 

nabídku značky Sennheiser v segmentu cenově přístupných a především pro mladé uživatele 

určených sluchátek. Tato řada vychází vstříc trendu nápadnějších, designově propracovaných a 

atraktivně působících sluchátek, která kromě vynikajícího zvuku, přitahují pozornost i svým 

vzhledem. Tato uzavřená sluchátka výrazně tlumí okolní hluk pasivním způsobem a umožňují 

maximálně nerušený poslech jak v domácích podmínkách, tak i venku, například v hromadné 

dopravě nebo při sportovních aktivitách. K poslechové pohodě přispívá i jejich circum-aurální 

konstrukce, která vytváří poslechový prostor pro každou velikost ucha. Elektrické parametry 

sluchátek jsou svojí impedancí i citlivostí přizpůsobeny využití s MP3/MP4 přehrávači a výborně 

tak s nimi využijete jejich zvukové kvality. Svým vzhledem a mohutným dynamickým zvukem s 

dostatkem basů ohromí zejména mladší hudbymilovné posluchače.  Jednotlivé modely se liší 

nejen cenou a vzhledem, ale i zvukovými vlastnostmi, pochopitelně vyšší modely mají výrazně 

vyrovnanější kmitočtovou charakteristiku a tedy dokonalejší reprodukci. K jednotlivým modelům 

jsou dodávány kabely s odlišnou délkou a konfigurací. HD 418 má kabel s délkou 1,4 m, HD 428 

s délkou 3 metry, u HD 438 máte na výběr mezi 1,4 a 3 m. Maximálně operativní je model HD 

448, který ke kabelu 1,4 m dostal i prodlužovačku 1,6 m. Velmi důkladná konstrukce hlavového 

temenního mostu stejně jako i masivnější, odolná a bohatě polstrovaná skořepina ozvučnice 

sluchátek nejen přispívá k výrazné pasivní izolaci od vnějšího hluku, ale na sluchátka není nutno 

v běžném provozu, manipulaci či cestování, brát ohledy a užíváte si tak bezstarostného poslechu. 

Zvukový projev zejména dvou vyšších modelů je na takové výši, že je lze doporučit i zkušenějším 

posluchačům s vyššími nároky. Zejména HD 448 mají precizní podání všech kmitočtů a s okraji 

frekvenčního pásma nemají rozhodně problémy. Jejich reprodukce je velmi vyrovnaná a současně 

mimořádně barevná a dynamická. 


